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ΑΝΕΜΟΔΕΙΚΤΗΣ / Του Θανου Οικονομοπουλου

Μπερδεμένες και ακατανόητεε οι εξελίξειε στο «μέτωπο» (λε5 
και μα5 έλειπαν τα άλλα, προσθέσαμε ένα ακόμη!) του «ασυμ
βιβάστου» στη Βουλή: καταψηφίσθηκε χθε$ στην αρμόδια 
κοινοβουλευτική επιτροπή το σχέδιο του Εκτελεστικού Νόμου που 

(καθυστερημένα και... πέραν των νομίμων προθεσμιών!) έφερε η κυ
βέρνηση npos συζήτηση και ψήφιση, και όχι μόνο από τη ΝΑ (ο εκ 
των εισηγητών ms onoias κ. Βαρβιτσιώτη3 και τινε$ άλλοι είχαν... υ
περψηφίσει τη σχετική συνταγματική μεταρρύθμιση και το συγκε
κριμένο άρθρο!), το ΚΚΕ και τον ΣΥΝ, αλλά ακόμη και βουλευτέ5 τη3 
κοινοβουλευτικήε πλειοψηφίαε, παρά το γεγονό5 ότι ορισμένοι «δε
δηλωμένοι» πολέμιοι του «ασυμβιβάστου» βουλευτέ3 αντικαταστά- 
θηκαν την τελευταία στιγμή με άλλουε στην επιτροπή! Ετσι, εκεί 
που η κυβέρνηση νόμιζε 0u είχε εξασφαλίσει μια «άνετη» πλειοψη- 
φία 26 υπέρ και 24 κατά, την τελευταία στιγμή το αποτέλεσμα τη5 
ψηφοφορίαε ανετράπη, αφού 26 βουλευτέ3 καταψήφισαν τον νόμο 
και 24 μόνο τον υπερψήφισαν!

ΑπγοητευμένοΒ ο υπουργόβ Εσωτερικών κ. Σκανδαλίδηε, καθ’ ύ
λην αρμόδιοβ για τον νόμο, ακούστηκε να λέει (εκτ05 μικροφώ
νου και πρακτικών...), καθώ5 κατέβαινε από το Βήμα πω5 «δεν ξέρω 
αν θα ξαναφέρω το νομρσχέδιο στην Ολομέλεια!», λίγη ώρα αργότε

ρα όμωε (και έπειτα από διαβουλεύσεΐ3 με τον γραμματέα του 
Υπουργυωύ Συμβουλίου κ. Κοσμίδη, αλλά και συνεννοήσεΐ3 με τον 

πρωθυπουργό...) ανακοίνωσε ότι το νομοσχέδιο θα έρθει στην Ολο
μέλεια του Σώματο5, όπου «και θα ψηφισθεί!». Οι πληροφορίε3 λένε 
ότι εισηγητήε τη$ «σκληρή$ γραμμήε», να τεθεί πάλι το νομοσχέδιο 
σε ψηφοφορία, και αυτή τη φορά με την «απειλή» (npos ious βου- 
λευτέ3 τη$ πλειοψηφίαε, φυσικά...) ότι ο πρωθυπουργ03 θα θεωρήσει 
τη σχετική ψηφοφορία us «ψήφο εμπιστοσΰνη3» στην κυβέρνηση, 
ήταν ο ίδΐ03 ο Kdxnas Σημίτηε - παρά us «ηπιότερε3» απόψεΐ3 που 
του εξέφρασαν οι κ. ΚοσμίδηΒ και Σκανδαλίδηε, δημιόυργώντα3 έτσι 
μια «πολιτική κρίση» ή έστω την εντύπωση περί πολιτική5 κρίσηε 
στο κυβερνητικό στρατόπεδο! Η οποία, εδώ που έφθασαν τα πράγ
ματα και με δεδομένεε us «ισορροπίε5» που κατεφάνησαν από την 
ψηφοφορία στην επιτροπή, για να ξεπεραστεί θα τεθεί στην Ολομέ
λεια θέμα κομματική5 πειθαρχία5 και το δίλημμα «ή το ψηφίζετε ή 
πέφτει η κυβέρνηση»!

Ο Λουκάς Παπαδήμος, αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, 
ο Νίκος Διαμαντούρος -Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής-, ο... Μαχλάς στη 
•Σεβίλλη-, ο Νταμπίζας στη -Νιούκαοτλ-, ο Βρύζας στην -Περούτζια- - 
αυξάνει εντυπωσιακά η -κλαδική των Ελλήνων στο εξωτερικό-! Και λογικό 
(Ισως όχι και τόσο... ανιδιοτελές, αν πιστέψει κανείς τις φήμες!) το 
ενδιαφέρον του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη που δέχθηκε χθες στο 
Μέγαρο ΜαξΙμου τον τελευταίο της -κλαδικής- αυτής, τον καθηγητή 
Διαμαντούρο...


